

ДОКЛАД КОАЛА



Загрузок: 2867

Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★

Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет



В



196



Нравится

100



Твитнуть



g+1



50



95



161 комментариев

В



Саша

Благодарочка за все!

1 минуту назад



Ангелина

Побольше бы таких сайтов.

1 минуту назад



Гриша

Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



Марина

Всем советую, качает быстро.

1 минуту назад



Леша

не поверил глазам, есть все. спасибо!

1 минуту назад



Оксана

Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.

1 минуту назад

В переводе с языка Австралийских аборигенов "Коала" означает "не пьющий", поскольку Коала не пьет воду. Они едят эвкалипт листьев, содержащий, там жидкость удовлетворяет на них. Коала весит от четыре до пятнадцати кг и достигает восьмидесяти сантиметров в длину. Продолжительность жизни - приблизительно 12 лет. В Коале грушевидный тело, большая круглая голова маленькими глазами и большим черным носом. Хвост в Коале - нет. Что известно о сумчатых животных? Сразу представляется кенгуру с детенышем в материнской сумке. Но сумчатые — это и муравьеды, и американские опоссумы, и даже волки. И симпатичный зверек коала — тоже сумчатое млекопитающее. Коала — австралийский житель, и первое сообщение о нем появилось еще в 1798 году: в Голубых горах был найден зверек куллавайн. Это и был коала. Эти симпатичные мишки, представители австралийской фауны. Они настолько хороши, что напоминают игрушечных плюшевых медвежат. Но, несмотря на сходство с медведем, коалы относятся к отряду сумчатых. У самок отлично развита сумка, которая открывается сзади, а внутри есть два соска. При рождении, малыш весит 5–6 г, длина тела составляет 19мм. А ведь как ему хорошо в сумке мамы, куда он забирается после рождения. Там тепло, есть вкусное молоко. Коала это милый австралийский зверек, напоминающий плюшевого мишку. Многие даже называют его "Мишка Коала", но это название неверно, так как коала не имеет ничего общего с медведями. Большинство фотографий коалы сделано в заповеднике диких животных на острове Филиппа, недалеко от Мельбурна. Коала это ленивый зверек, он спит около 20 часов в день. Коала питается многими разновидностями эвкалиптовых листьев, которые несъедобны для большинства других животных. Живут коалы в эвкалиптовых лесах на востоке Австралии. На других континентах это животное не встречается. Держатся, как поодиночке, так и группами. Длина тела доходит до 82 см, высота 30 см, а вес до 16 кг. У коалы короткая мордочка, ушки округлые, очень пушистые. Во рту имеются защечные мешки. Шерсть густая, мягкая, серого цвета, на животе — посветлее. Впереди имеется выводковая сумка. Первый и второй пальцы передних конечностей, а также первый палец задних конечностей крупнее остальных. При площади 7 700 000 кв. км. Австралия - это в одном лице и самый маленький континент, и самый большой остров. Природа ее очень разнообразна: на севере - тропические леса, на юге - умеренная зона, в центре - почти безжизненная пустыня, окруженная саваннами с акациями и сухим редколесьем - бушем. За 50 млн лет изоляции от остального мира здесь сформировалась уникальная фауна, включающая таких необычных животных. Вид: *Phascolarctos cinereus* Goldfuss = Коала Читать книгу: Бернард Гржимек "Австралийские этюды" В роде единственный вид: сумчатый медведь, или коала, — *P. cinereus* Goldfuss, 1817. Наиболее крупный представитель семейства. Длина тела 60—82 см. Хвост снаружи незаметен. Вес взрослых особей до 16 кг. Внешним обликом сходен с медведем. Голова большая. Уши крупные, закругленные, покрытые густым мехом. Спинка носа безволосая, черная, резко отграниченная от покрытых волосами участков. Коала, сумчатый медведь КОАЛА (*Phascolarctos cinereus*) несомненно, самое интересное и любимое австралийцами сумчатое животное. Слово «коала» на языке племен Нового Южного Уэльса означает «не пить». Первое упоминание о коала содержится в отчете неизвестного автора о путешествии в Голубые горы в 1798 г. Автор отчета пишет, что в Голубых горах есть животное, называемое куллавайн, напоминающее внешне южноамериканского ленивца. Если бы среди животных провели конкурс популярности, то коала, несомненно, занял бы одно из призовых мест. Внешность этого млекопитающего вызывает умиление, ведь он так похож на маленького плюшевого медвежонка! Облик этого зверя довольно необычен. Шерсть у него короткая и густая, обычно дымчато-серого цвета с более светлым брюшком, иногда с буроватым оттенком. Глазки маленькие и смотрят подслеповато, но уши относительно большие, широко расставленные, с длинной шерстью по краям.